
第２４３２回例会報告議事録
日時　２８年５月３１日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「手に手つないで」
ビジター : 次次年度地区幹事 柏RC 神野美明様
ゲスト：なし
S.A.A.：高島会員

１７名出席（全員で２４名）　出席率７０.８％
渡邊委員長出席報告

　５０周年、無事に終わりました。ご苦労様でした。ハワイのアラモアナと台湾の豊
原の皆さんも喜んでお帰りになりました。
　当日、アラモアナと豊原の間で打合せをしましたのでご報告いたします。２６日の
正式晩餐会が始まる前に３０分くらい姉妹クラブの関係も含めて話をしました。
　３姉妹クラブ相互の情報交換、３姉妹クラブの連絡窓口の明確化、記念式典
等でのギフトの交換、記念行事の際のコストの問題についてディスカッションしまし

た。
　記念式典等が無い限り、相互の連絡がないので情報交換の必要があるという意見には、アラモ
アナ、豊原の会長幹事さんも賛成してくださいました。が、言葉の問題があるので、それぞれクラブ
に持ち帰って検討して、アイディアを出し合うということにしました。
　今回、ハワイも台湾も大事なことが伝わっていないことがいっぱいありました。まず肝心な、登録
料があることが向こうの会長幹事まで伝わっていませんでした。正式な窓口を決め、チャンネルはひ
とつにして、メールを送る時は必ず関係者にもＣＣで送り、情報共有をはかるようにするということで
３クラブが同意しました。
　ギフトの取り扱いは悩みの種でした。お互い腹の探り合いのようになっていました。お祝いをいた
だいたらお返しはなし、もらいっぱなし、その代わり次に行った時にこちらからお祝いをあげる、という
ことに取り決めました。もちろん、個人的な友人関係でギフトの交換は自由です。
　ギフトの金額の目安を決めた方がいいのではとハワイから提案がありました。会長間のギフトは
２００ドル（約２万円）、会員間のギフトは２０〜２５ドルを上限とする事にしました。もちろん今後の経済
情勢の変化において見直す事にはなると思いますが、当面はこの程度の金額にする事にしました。
　記念行事の際の費用負担についても話しましたが、登録料の話をしたら伝わっていませんでし
た。ウェルカムパーティーやエクスカーション等の費用は招待者側が全額負担します。
　話し合いの途中で来賓の方がいらしたりして、話し合いを完全に詰められなかったので、ハワイと
豊原の方にメールを送って、こういう理解で間違いなかったねと確認します。
　いろいろ問題はありましたので、反省会ができればと思っていますが、実行委員長と皆さんのご
判断におまかせしたいと思いますのでご検討いただきたいと思います。

瀧日会長会長挨拶

　５０周年、本当にいろいろとご苦労様でした。
　ゲストでかつてのメンバーや奥様方がいらしてくださいました。野田会員の奥様
が一言、「５０周年を一番、進が心配していたので、私も馳せ参じました」とおっしゃ
った時に心に響きました。みんなの心がある意味、結集した一時だったなと思って
います。
　お土産が一つフロントのロビーに残っていたのですが、ハワイの皆さんに確認し

た所、誰も忘れていないとのことだったので、アラモアナのメンバーの奥様が持ち帰られました。
　ウェルカムパーティーで皆さんに喜んでいただき感謝です。松本実行委員長からお礼にというこ
とで５万円もいただいたのですが、２万円頂戴して、３万円ニコニコに入れさせていただきます。　
ありがとうございました。

鈴木会員50周年式典を終えて

５０周年、本当にお疲れ様でございました。本日ご報告することはありません。
村越会員（代理）親睦委員会報告



　本日、５０周年の松本実行委員長がお休みなものですから代わりにお礼を申し
上げたいと思います。
　約１年くらい前から活動してきましたが、良い形で終りまして本当にありがとうご
ざいました。関係者の皆様、特に、姉妹クラブ担当、式典担当の方には本当にご
苦労をかけたなと思っております。皆さん、労を労っていただければと思います。　
本当にありがとうございました。

50周年記念事業実行委員会 小池副委員長50周年式典を終えて

　５０周年おめでとうございます。私共が今年で５６年目になりますが、長男の我孫
子クラブさんが５０年になったとは改めて時間が経つのは速いと思っております。
　本日お伺いしましたのは、２点ございます。
　ひとつは、寺嶋ガバナーノミニーがエレクトになった時からになるのですが、地区
幹事を１名ご推薦していただきたいというお願いです。本来でしたら、寺嶋ノミニー
がお伺いして正式に文章でお願いしなければならないところですが、何分にもノミ

ニーがお忙しいので私が代わりに参上させていただきました。
もう１点は、寺嶋年度におけます地区の諸行事の日程が決まりましたのでお知らせに参りました。
 平成29年３月５日（日） チーム研修セミナー 場所：柏クレストホテル
 平成29年３月26日（日） 会長研修セミナー 場所：柏クレストホテル
 平成29年４月22日（土） 地区研修協議会 場所：幕張アパホテル
 平成29年10月23日（月） 地区大会記念ゴルフ 場所：藤ヶ谷カントリークラブ
 平成３０年２月２４日（土）、２５日（日）地区大会 場所：２４日（土）マンハッタンホテル
   　　２５日（日）ホテルニューオータニ
　地区大会と記念ゴルフはご参加の方と、もしかするとお手伝いもお願いするかもしれません。地
区大会の方はたぶん全員登録になりますので、是非ご参加をしていただいて寺嶋ガバナーを盛り
上げていただければと思います。お願いばかりで恐縮ですが、どうぞよろしくお願いいたします。

次次年度地区幹事 柏RC 神野美明 様ご挨拶

・例会変更のお知らせ
　松戸西ＲＣ ６月７日（火） 創立３０周年記念式典
   点鐘１５：００　場所：聖徳大学１０号館１４Ｆ
  ６月２１日（火）〜２２日（水）親睦旅行に変更　長野方面
  ６月２８日（火） 夜間移動例会に変更
   点鐘１８：３０　場所：松葉鮨
・豊原ＲＣより、皆さんが参加された５５周年のＤＶＤが届いています。
・６月３日（金）に１０分区の新旧交代式がクレストホテルにて１８：３０より　

行われます。新旧会長幹事、よろしくお願いいたします。

丸田幹事幹事報告



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００5年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

柏駅東口の繁華街から一本入った路地にある昭和28年創業のお肉屋さんです。大人気商品は薄切り豚肉
を20枚程重ねて揚げたカツとたっぷりのキャベツとレタスをパンにはさんだ「みるふぃーゆカツバーガー」で
す。テレビや雑誌でもよく紹介されていて、関東近郊クチコミB級グルメにも選ばれています。揚げたてのカツ
をはさんだ出来たてのサクサクバーガーは逸品です。

今週の表紙「セキグチ肉店」 千葉県柏市柏2丁目11番7号

お名前 メッセージ 金　額
瀧日会長 ５０周年記念式典 御協力ありがとうございました。 ５,０００円　
丸田幹事 5０周年記念式典 御協力有難うございます。 ２,０００円　
荒井会員 式典お疲れ様でした！ １０,０００円　

今井会員 ５０周年ウエルカム パーティ参加出来ませんでした。
式典成功おめでとうございます。 １,０００円　

小池会員 ５０周年記念事業に対して皆さんのご協力ありがとうございました。 １０,０００円　
佐藤会員 ５０周年記念大盛会に終り、皆様御苦労様でした。 １,０００円　

塩毛会員 式典の成功に乾杯！！ ２,０００円　
澁谷会員 ５０周年記念おめでとうございます。 ５,０００円　
菅谷会員 ５０周年記念式典ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 ウェルカムパーティーの会場を皆様喜んで下さり感謝です。 ３０,０００円　
村越会員 ５０周年お疲れ様でした。 １,０００円　
米田会員 ５０周年ありがとうございました。 １,０００円　
渡邉会員 ５０周年お疲れ様でした。 １,０００円　
50周年記念式典 二次会会費残金 １１,０００円　

当 日 計 ８１,０００円　
今期累計 ４０７,０００円　

ニコニコＢＯＸ


